

一载有巴西球员客机失事

机上81人有5名幸存者



人员情况: 机上共81人

机组人员 一支球队

9人 22人

一队随行记者及其他乘客

50人



参加南美杯足球比赛的22名巴甲沙佩科恩斯队球员

(达尼洛, 福尔曼, 吉梅内斯, 德内尔, 鲁斯切尔, 卡拉梅罗, 马尔塞罗, 马查多, 提耶戈, 内托, 约西马尔, 吉尔, 马诺埃尔, 比特克, 克莱伯-桑塔纳(队长), 迈亚, 肯佩斯, 阿纳尼阿斯, 卢卡斯-戈麦斯, 蒂亚吉尼奥, 布鲁诺-兰赫尔, 卡内拉)

菲总统卫队车队遭袭致9伤 杜特尔特本人未被波及

据外媒报道,菲律宾总统杜特尔特29日前往菲律宾南部省份视察,其负责先导的总统府卫队车队遭到炸弹袭击,导致9人受伤,杜特尔特本人当时未在该车队,未被波及。

载有总统府卫队成员的车队29日上午途经马拉维(Marawi)一条小路时,路旁突然发生爆炸,导致9人受伤。

杜特尔特预定于当地时间30日到马尼拉市视察,总统府卫队先行抵达安排安保事宜。

菲律宾军方公共关系处处长阿雷巴洛说,当时车队准备前往市区的陆军军营,结果带头的军车被爆炸碎片击中,7名保镖和2名士兵受伤。军方立即出动直升机,将受伤军警人员送往医院救治。

阿雷巴洛表示,目前尚无证据显示是什么组织犯案,但军队围剿中的马巫德集团嫌疑重大。

但总统府卫队主管军民事务副队长艾奎诺说,袭击者可能只是见到军车就攻击,未必是针对总统府卫队。

一架载有包括巴西沙佩科恩斯足球俱乐部队员在内的81人的客机当地时间28日晚在哥伦比亚麦德林市国际机场附近失事。当地官方的最新消息说,救援人员在事故现场发现5名幸存者,幸存者已被送往医院接受治疗。

麦德林国际机场在其推特账户上发布消息说,失事飞机载有72名乘客和9名机组成员。原定飞往安蒂奥基亚省省会麦德林的何塞·玛丽亚·科尔多瓦国际机场,但飞行至拉塞哈市附近时与机场失去联系。

哥伦比亚民航局的信息显示,72名乘客中22人是巴西足球队队员,28人是足球队技术、管理人员,22人为媒体记者。

安蒂奥基亚省救灾负责人帕罗迪对媒

体说,失事客机属于玻利维亚拉米亚航空公司,是从玻利维亚起飞的。该航班曾于当地时间28日22时(北京时间29日11时)左右,向机场航空塔台发出警报,称飞机出现了电路故障。

目前救援队伍已赶往出事地点进行搜救,但由于天气原因,救援直升机等无法抵达救援地点,只能通过陆路前往。此外,哥伦比亚民航局已在麦德林国际机场成立了统一指挥中心。

据报道,该球队前往麦德林市计划参加30日举行的南美杯决赛,对阵哥伦比亚民族竞技队。哥伦比亚民族竞技队在其推特账号上表示对该事故的发生表示悲痛。

获悉飞机失事的消息后,南美洲足球协会随即宣布暂停所有赛事活动。



现场一片狼藉。



展开救援。



球队登机前的照片曝光。

沙佩科恩斯俱乐部

沙佩科恩斯俱乐部成立于1973年,曾长期征战低级别联赛。他们在成立仅仅四年之后就在1977年赢得了圣卡塔林纳州联赛冠军。沙佩科恩斯共四次赢得州冠军,最后一次是在2011年。2012-2014年,他们完成三级跳升上巴甲,过去两个赛季均成功保级。

在2016年,征战南美俱乐部杯的沙佩科恩斯利用客场进球多的规则淘汰圣洛伦索后晋级决赛。2016年11月28日,载有沙佩科恩斯球员的飞机在哥伦比亚坠毁,决赛也因此被迫无限期推迟。

在刚刚结束的巴甲联赛中,他们0:1不敌前山东鲁能主帅库卡执教的帕尔梅拉斯,目送对手夺冠。

接下来,他们将历史性地和麦德林独立争夺本赛季南美俱乐部杯冠军。这场比赛本该于12月1日举行,但在赛前却发生如此惨剧。

(本版稿件据新华社)

朴槿惠称“有条件”下台 韩国政局再添变数

韩国总统朴槿惠29日第三次发表对国民讲话,表示将把缩短自己任期等“去留问题”交由国会决定。这是“亲信干政”事件爆发以来朴槿惠首次就是否下台问题作出明确表态。

分析人士认为,韩国三大在野党原定于29日确定弹劾总统的最终草案,朴槿惠之所以选择在这一关键节点突然作出“有条件”下台的表态,旨在打乱“倒朴”联盟的弹劾计划,把“去留问题”的球重新踢回国会。这为韩国政局走向增添了新变数。

这是朴槿惠时隔不到一个月再次就“亲信干政”事件发表对国民讲话,公开向国民道歉。在第三次讲话中,朴槿惠首次提及自己的“去留问题”。她表示,如果国会可以提出平稳移交政权的方案,能够最大限度减少国政混乱,她愿意依据相关安排及法律程序提前卸任。分析人士认为,朴槿惠选择此时发表第三次对国民讲话并宣布“有条件”下台,主要迫于三方面压力:反对她的民意日渐高涨,在野党加速推进弹劾案,以及执政党内“亲朴派”态度转变。